Bo3seneHue B kBaApAT CyMMbL
N Pa3HOCTU ABYX BbIPAXEHUW.

Dopmynvl COKPAUWEHHO20 YMHOMHCCHUA



PasMUnHKa

[TpouynTanTe BbipaXkeHus :
(a+b)(a-b); Bo3seouTte B kBagpar:
22.p2. 0,22=0,04

82+b2,' 0,52=0,25

(a_b)Z’. (2)()2 =4x2 ,

(a+b)2; (1/5 b)2 =1/25b
(1/4 m)2=1/16 m’

(0’1 y)2 =0’01 yz

IIpeacraBbre
B BUJI¢ KBajpara:

9x2 =(3x)

100 =107

36a* =(6a%)>
0,16x° =(0,4x°)
6,25b% =(2,5b)’




Pasmunuka

3anofnHuTe Tabnuuy:

x;y | 95m | b;05| 5y;4x | 03x; |10c; | 1/4m;| 4da’;
0,5a |0,1x 2n 11a*

[MpounsBeneHue
Xy 9m 0,5b 20xy | 0,15xa| c¢x | 1/2 mn| 44a°
YOoBoeHHoe 5
NpOV3BEEHME 2xy 18m b 40xy | 0,3xa | 2cx mn 88a




BO3BEIEM B KBaapar CyMMy a-=+a.

(a+8)’=(a+e)(a+e)= a’+as+as+e¢’=a’+2ae+6’

3HaAYUT,
—hopMyna KBajpaTa CyMMBI

KBaapar cymMMBbI IBYX BbIPpA:KeHUH paBeH KBAaApPaTy MepBOro
BbIPAKEeHM A, IJIIOC YIBOECHHOE MPOU3BEIeHHE TIEPBOT0 U
BTOPOTI0 BbIPaKEeHUI, IJIIOC KBAJAPAT BTOPOI0 BHIPAKEHMSI.



BO3BEJEM B KBaJpar pa3HOCTh d-8.

(a-6)°=(a-6)(a-8)= a’-as-as+6’= a’-2as+6’

3HaAYUT,
—dopmyia KkBajpaTra pa3HOCTH

KBaapar pa3HoCTH ABYX BbIPaKeHUH PaBeH KBaJAparTy
MEPBOro BHIPAKEHHA, MUHYC YIBOCHHOE NIPOU3BEIEHHUE
IEPBOr0 U BTOPOI0 BhIPAKEHUM, IUIIOC KBAAPAT BTOPOI0
BbIPasKeHM.



Ilpumepsr :

1. Bo3Beném B kBagpar cymmy 4x+3:

(4x+3)°= (4x)° +2o4x°3+3?= 16x° +24x+ 9
2. Bo3BenéM B KBaJpar pa3HOCTb 8x-3y:

(8x-3)°=(8x)*-2+8x*3y +(3y)’= 64x*-48xy+9)’



Ne 1. C nomMoLLb0 PUCYHKOB Pas3bACHUTE FrEOMETPUHECKNN CMbICHT

doopmynbi:

a) (a+e) °=a’+2 as+ ¢’
OJ71A NMOJNTOXUTES1IbHbIX a U 6,

C

y
<

0) (a- 8) °=a’- 2 as+ ¢’
ANA NONOXUTErNbHbLIX a U s,
YAOBJIETBOPAKIINX YCIOBHIO a> 8
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Ne2. [NpeacTtaBbTE B BUAE MHOMOYMeEHa:

) (x4y)2= X"+ 2xy+y”°

9 -y)2= p*-2py+y?

B) (b+3)’= b’+6b+9

D) (10-¢)/’= 100-20c+

1) (-9 E—h

©) (9-y)°= 81-18y+y’ (a-b)*=(b-a)
") (a+12)°= @?+24a+144

D (15-x)°= 225-30x+x

M) (b-0,5)= p2-p+0,25

%) (0,3-m)°= () 09.0,6m+m?



03, 3aMEHUTE IPOITYCKH OJHOYJICHOM Ta

MOJIyYHBIIEECS PABEHCTBO OBLIO TOXKIAEC




Ne4. NpeobpasynTte BblpaXkeHue:

@) (2x+3)°= (2x)°+22x3+3°= 4x°+12x+9

0) (7y-6)*=(7y)°-2e7y*6+6°= 49)°-84y+36
6) (10+8K)*=] (P +2+10+8k+(8k)°=100+160k+64k°

2) (5y-4x)°= (5y)°-2e5yedx+(4x)°=25y"-40xy+16x°

0) (5a+1/5 b)’=(5a)°+2+5a~1/5 b+(1/5 b)* =25a°+2ab+1/25 b*

e) (/4 m-2n)°= (1/4 m)°-2+1/4 me2n+2n)’= 1/16 m*-mn+4n’

#0) (0,3%-0,50)°5() 3x)2-20,3x0, 5a+(0,5a)°=0),09x°-0, 3xa+0,254°

3) (10c+0,13)°= (1 0c)?+ 2+ [ 0ce0, [y+(0, 1y)*= 100>+ 2cy+0,0117



Ne5. BbinonHuTte Bo3BegeHWE B KBagparT:
( camocmoamenvHo pewiaem u 2060pum omeentsol...)

a) (x3-5)°=...=x*-10x°+25

6) (7-y°) =...=49-14y°+°

B) 2a+b*)*=...=4a°+4b*a+b°

r) (:3p+q*) =((-3p)+¢’)’=...= Ip*-6pg’+¢°

:(q3_3p 4 =™ :q6-6q3p_|_9p2
JI) (5y3-2X2)2 T i :25y6-20y3x2_|_4x4

e) (1/3 m*+9n?)? =...=1/9 m*+6m*n’+81n’




Ne6. NpencraBbTe B BUAE MHOroYneHa:
(C‘aMOCmO}lmeJleO peuiaem u coeopum omeembl...)

a) (a’-2b)’= ...=a’-4a’b+4b’

B) (’+3)7) = .. =x’+6x7)y + 90

B) (7a°+12a)’= ...=49a"2+1684’+ 1444’
r) (15x-x°)°=...=225x?-30x"+x°

B) 3y +8y°)°=...=9/+48)5+64y"°

e) (4a’-11a°)°= .. =16a5-88a°+121d



Jlomawnee 3a0anue:
9 28;
855;
858 ;
860;

paccmompems 2eoMempudecKull CMblCJL
«K8aopama pasHocmuy.



CamocTtosiTenbHasa paboTa

SR D =

Bapuanm 1 Bapuanm 2
. 2
(x+35)° =x’+10x+25 1. (2+y)? =4+4y+y
(6-¢c)’ =36-12c+c’ 2. (x-12)° =x?-24x+144
(5a-2)° =2542-20a+4 3. (2x+9)? =4x’+36x+81
(a°+1)° S il 4. (b°+1)° =b*+2b°+1
(x-3)7  =x’+6x+9 5. (37 =t 14149
(a+b+c)” =(a++c)’= 6. (X1Y-2)° =(x+(yz))’=
=a2+2a(b+c)+(b+c)2: =x2+2x(y-z)+(y-z)2=
=a’+2ab+2ac+(b*+2bc+c?)= =x’+2xy-2xz+(y*-2yz+2°) =
=a’+b’+c*+2ab+2ac+2bc =x"+y’+z°+2xy-2xz-2yz

J






